

国家主席胡锦涛发表2011年新年贺词： 共同增进各国人民福祉



新年前夕,国家主席胡锦涛通过中国国际广播电台、中央人民广播电台、中央电视台,发表题为《共同增进各国人民福祉》的新年贺词。
新华社记者 兰红光 摄

新华社北京12月31日电 新年前夕,国家主席胡锦涛通过中国国际广播电台、中央人民广播电台、中央电视台,发表了题为《共同增进各国人民福祉》的新年贺词。全文如下:

新年钟声即将敲响,人类就要进入2011年。在这辞旧迎新的美好时刻,我很高兴通过中国国际广播电台、中央人民广播电台和中央电视台,向全国各族人民,向香港特别行政区同胞、澳门特别行政区同胞、台湾同胞和海外侨胞,向世界各国的朋友们,致以新年的祝福!

2010年,对中国人民来说是很不平凡的一年。面对国际国内环境的复杂变化,中国人民团结一心、开拓前进,成功举办上海世博会、广州亚运会,战胜青海玉树强烈地震、甘肃舟曲特大山洪泥石流等重大自然灾害,保持经济平稳较快发展,着力提高人民生活水平和质量,胜利实现“十一五”规划确定的目标任务,经济实力和综合国力进一步增强。中国加强与各国的友好合作,积极参与应对国际金融危机、气候变化、核安全等问题的国际合作,发挥建设性作用,为促进

世界和平与发展作出了新的贡献。在这里,我谨代表中国政府和人民,向今年以来在各方面给予我们大力支持的各国政府和人民,表示衷心的感谢!

2011年是中国进入“十二五”时期的开局之年。在新的一年里,中国人民将继续高举中国特色社会主义伟大旗帜,以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,深入贯彻落实科学发展观,以科学发展为主题,以加快转变经济发展方式为主线,实施积极的财政政策和稳健的货币政策,加快推进经济结构调整,着力保障和改善民生,不断深化改革开放,保持经济平稳较快发展,促进社会和谐稳定。我们将坚持“一国两制”、“港人治港”、“澳人治澳”、高度自治的方针,紧紧依靠广大香港同胞、澳门同胞,努力保持香港、澳门长期繁荣稳定。我们将坚持“和平统一、一国两制”的方针,牢牢把握两岸关系和平发展主题,继续推进两岸交流合作,不断造福两岸同胞。

当前,世界多极化、经济全球化深入发展,科技创新孕育新突破,但世界经济复苏进程仍将艰难

曲折,气候变化、能源资源安全、粮食安全、公共卫生安全等全球性问题更加突出,国际和地区热点问题此起彼伏,世界和平与发展面临的机遇和挑战都前所未有。加强国际合作,携手应对人类共同面临的严峻挑战,符合各国共同利益。借此机会,我愿重申,中国将继续高举和平、发展、合作旗帜,坚持独立自主的和平外交政策,始终不渝走和平发展道路,始终不渝奉行互利共赢的开放战略,在和平共处五项原则的基础上积极发展同各国的友好交往和互利合作,积极参与应对全球性问题的国际合作,继续同各国人民一道推动建设持久和平、共同繁荣的和谐世界。

此时此刻,世界上还有不少民众经受着战火、贫困、疾病、自然灾害等带来的苦难。中国人民对他们的不幸遭遇抱着深深的同情,衷心希望他们早日摆脱困境。中国人民将一如既往地为他们提供力所能及的帮助。我相信,只要各国人民携手努力,世界发展前景一定会更加美好,各国人民福祉一定会不断增加。

最后,我从北京祝大家在新的一年里幸福安康!

他们都是在好样的

他希望这样的董事长越来越多 他给村民免费建45栋小洋楼

江西鄱阳县三房老屋村,是一个只有45户人家的小村庄。两年前,恐怕连鄱阳县的人都不知道此村是在哪个“旮旯”,现在却因此地出了个富翁——吴兴旺而广为人知,这位富翁又出巨资为每一户乡亲免费建起一栋小洋楼。

豪华的农村小洋楼

三房老屋村,鎏金的门楼,与邻村牵引过来的乡间小路,显得很协调。吴兴旺的二哥吴土生坐在家门口懒洋洋地晒着太阳。他告诉记者,每月都有好几拨人前来参观。村庄被清官似的围墙包围着,大红的颜色。不仅围墙是红色,已经建好的别墅也是红色,显得非常扎眼。

三房老屋村,之前是一个普通得不能再普通的村庄,是吴兴旺投巨资改变了它。他把村里原来的老房子全部推平,在一张“白纸”上重新“画”出了三房老屋村。

“房子2009年2月份动工,

2010年落成。”吴土生说,“吃饭的碗筷都是配套好了的,村民来个人可以直接入住。”记者数了数,有45户,都是独栋小洋楼,像宾馆一般富丽堂皇。

这么多整齐划一的小洋楼,全是由吴兴旺个人投资免费为村民建的。至于花了多少钱,吴兴旺从未对任何人透露。坊间的说法是投资有上亿元,据吴兴旺家人估算,造价约为6000万元。

村里的男女老少住上了小洋楼,同时只要有“村籍”,一律按月分发口粮。几位老人笑逐颜开地对记者说,村里的年轻人多在外面打工,带回来的媳妇可都是大学生。村民们打电话给远方打工的亲人,都要唠叨几句吴叔叔的好,要向他学,以后也能这样光宗耀祖。

一个人的神秘传奇

在鄱阳,坊间流传着吴兴旺众多的传奇故事。吴祥光是吴兴旺的大哥,他告诉记者,吴兴旺排行老五,因此家人亲切地称他



三房老屋村扎眼的小洋楼

“老五”。吴兴旺现在的身份是北京德翰集团董事长,集团公司在北京、珠海有多个企业,包括房地产公司以及多家星级酒店。“福布斯中国富豪榜”已经连续发布多年,吴兴旺从未入选过。吴兴旺始终低调地为入处

世。据知情人介绍,无论是鄱阳县还是上饶市的先进典型材料汇报,每次给吴兴旺打电话,对方总是婉谢。鄱阳县一位领导告诉记者,在一次“十大人物”评比中,吴兴旺“被选上”,然而他却把奖退了回去。综合

他希望这样的医生越来越多 他只用8毛钱就治好了高烧

小患者们亲切地称呼他“不打针爷爷”,大人们称他是“真正为家长着想的专家”;他是一名从医50多年的儿科医生,年过八旬、身负病痛仍坚守在临床第一线;在他坐诊的20年间,只给一个休克的孩子做过肌肉注射;他喜欢孩子,作为儿科大夫,童言童真童趣是他最大的乐趣……这个医生,就是河北省儿童医院名誉院长、卫生部抗生素合理应用全国普及专家胡皓夫教授。

8毛钱治好高烧

“我最喜欢胡爷爷,因为他不打针。”与以往儿童医院里孩子们大哭大闹的景象不同,河北省儿童医院第八诊室里充满了欢声笑语。而这,都与胡皓夫教授有关。每年全国各地有4000

多位小患者找他就诊,都是慕名而来。

“胡教授不给孩子打针照样能治好病。”一名河北家长告诉记者,她的女儿姐姐,经常发烧,父母特别紧张,老想给孩子用最好的药治病。有一次姐姐高烧不退,打针、吃药都没用,他们找到了胡教授。胡教授当即停用所有的药,只抓了两剂中药让姐姐服用。家长半信半疑地拿着中药回到家,没想到两天后,孩子的体温完全恢复正常。

在胡教授的从医经历中,还有一件事在家长中广为流传——他曾开过一张8毛钱处方治好高烧。几年前,一对年轻夫妇的孩子高烧不退、咳嗽不止,到北京、上海各大医院求医,用什么药都无效,无奈之下找到

胡教授。胡教授仔细检查后,确诊孩子为上呼吸道感染,当即开了一张8毛钱处方:病毒唑针剂,用来滴鼻子,一天滴4次。没想到,用药不久后,体温竟然渐渐退了下去。

“花少钱,治好病”一直是胡皓夫的座右铭。几十年来,他开的处方很少超过100元。河北省卫生厅为他特批了30元的特需专家挂号费,他拒绝了,到现在一直坚持着一股专家的9元挂号费。

据了解,身患痛风等18种疾病的他至今仍坚持出诊。胡皓夫诊断一个病儿平均需六七分钟,写一份处方就得花两分钟左右。因为痛风性关节炎,胡皓夫手脚的关节明显肿大,写字时只能靠拇指和中指配合才能艰难地把笔握稳。他的衣兜里,始终装着

救急药,治痛风、哮喘、高血压、冠心病……

20年只给一个孩子打过针

胡教授说,5岁以下的孩子,肌肉注射相当有风险。孩子臀部肌肉容积小,血管丰富,如果打针部位不准确,很可能损伤神经,造成孩子跛行,消毒不严格还会引起感染。在这种情况下,口服抗病毒药及退烧药,或搭配一些有清热效果的中药,完全能够达到治疗效果。

从1990年至今,胡教授只给一个孩子注射过一次肌肉针。那是2008年,有个14岁的孩子突发食物中毒,当时已经休克。胡教授当时给他注射了一针盐酸消旋山莨菪碱注射液,这个药有改善微循环使血压上升的作用,注射后孩子病情有所好转。综合

新闻快讯

今天起 成都取消暂住证

从今天开始,300余万生活在成都的流动人口将彻底告别“暂住”的状态,今后凡是在成都买房、租房,居住1个月以上的都可以申请居住证,成为成都“居民”。

2010年12月30日,成都市政府新闻办举行发布会称,从2011年1月1日起,《成都市居住证管理规定》将正式实行,成都将取消暂住证制度,全面推行居住证。流动人口将在劳动就业、医疗卫生、教育等12个方面享受与市民同等的权益。

今后,持有《成都市临时居住证》的流动人口,可以在评选先进、计划生育、医疗卫生、机动车驾驶证申领、乘坐公共交通工具、法律援助、劳动就业、参与社区管理等8个方面享有与成都户籍人口同等的权益。综合

大陆期刊《读者》 正式“登台”

据新华社台北电 我们希望将《读者》台湾版办得更好、更细、更精,更适合台湾读者的口味。”《读者》出版传媒股份有限公司总经理彭长城2010年12月31日在“《读者》正式在台发行新闻发布会”上说。

2010年8月,《读者》获得台湾当局新闻主管部门核准,成为第一本获准在台发行的大陆期刊。出版方12月31日对外宣布,《读者》将于2011年1月正式“登台”发行。

《读者》1981年在甘肃兰州创刊,其办刊宗旨是“发掘人性中的真善美,体现人文关怀”。杂志汇集海内外知名作家的优秀文章,受到大陆读者的喜爱,有“心灵读本”之称。

“本刊物通过自己坚持的理念不断影响社会,不断被广大读者所接纳,本身就是对办刊人最好的承认。”长期担任“掌门人”的彭长城在《读者》杂志供职29年,见证了《读者》从一家发行几万册的小期刊成长为著名刊物的过程。

据了解,目前《读者》单月平均发行量达800万册,在大陆综合类期刊中排名第一,世界排名第四。2004年以来,《读者》积极开拓海外市场,实现了在北美、欧洲和澳大利亚市场的发行。

对于《读者》正式“登台”,彭长城发出了“既很兴奋,也很有压力”的感慨。